L. 27: Ubungsblatt zum schwachen Aorist Passiv

Aor. Passiv Partizip
Prasensform Indikativ Nom. Sg. m. | Nom. Sg. f. Nom. PL. m
TOOEVELG Emondeving modevbeic modeveica TodevhEVTEG
BAEmopev X X
KPOTTT® X X
TPATTEL
KtiCete X X
Aéyelg X
okevdlovot X

» Hausaufgaben fir Di. 07. Mai

1. Tabelle: nur erste Spalte (Indikativ: entsprechende Form des Aorists Passiv bilden)

2. Bestimmen Sie folgende Formen, nennen Sie die Worterbuchform und deren Bedeutung:

knpOyOng
gkpOponTe
AewpOnvar
fixonv
EMpayOnuev
Eméupbnoav
EPAapON

3. Zerlegen Sie die folgenden Formen nach dem ,Aufbauschema‘ (é-modev-061-v) und bestimmen

Sie die Formen:
gkopicOn
€0100yOnpev
gxpvpdnoav
avleménponte
opyodijval
gnpunbng

» Hausaufgaben fiir Fr. 10. Mai

1. Soap

2. Tabelle: die iibrigen Spalten (Partizip bilden)

3. Kantharos S. 121 Ubung 3: Ubersetzen Sie die Sétze 3 und 6 auf verschiedene Weisen.

Graecumkurs // bmaucolin




